Seminar fiir Computerlingustik, Kursevaluation SoSe 2010 (Tutorien)

Tut: Formale Syntax

An wie vielen Tutoriumsterminen haben Sie teilgenommen?

n=>5, u = 2.00 (global 3.18), ¢ = 1.73 (global 1.59)

Wie viele Studierende nehmen durchschnittlich an den Tutoriumssitzungen
teil?
n=>5, u = 4.00 (global 3.46), c = 0.00 (global 1.61)

Der/Die Tutor/in kann fachliche Inhalte verstéindlich erkldren.
n=>5, u = 1.80 (global 1.65), o = 0.45 (global 0.98)

Der/Die Tutor/in unterstiitzt mich in angemessener Weise bei der Bear-
beitung der Ubungsaufgaben.
n=>5, p = 1.20 (global 1.42), ¢ = 0.45 (global 0.90)

Der/Die Tutor/in bespricht bzw. korrigiert die Ubungsaufgaben so, dass ich
davon profitiere.
n=>5, u = 2.00 (global 2.04), o = 1.00 (global 1.00)

Der/Die Tutor/in geht in einem angemessenen Tempo vor.
n=>5, p = 1.80 (global 1.62), ¢ = 0.84 (global 0.94)

Der/Die Tutor/in geht auf Fragen und Wiinsche der Teilnehmenden in
angemessener Art und Weise ein.
n=>5, p = 1.40 (global 1.42), ¢ = 0.55 (global 0.81)

Der/Die Tutor/in bereitet sich gut auf die Tutoriumssitzungen vor.
n=>5, p = 1.20 (global 1.38), o = 0.45 (global 0.90)

Der/Die Tutor/in ist auch aulerhalb des Tutoriums fiir wichtige Nachfragen
erreichbar.
n=>5, p = 1.00 (global 1.38), ¢ = 0.00 (global 1.02)

Der/Die Tutor/in ist motiviert und engagiert.
n=>5, p = 1.00 (global 1.50), ¢ = 0.00 (global 0.95)

Der/Die Tutor/in schafft eine gute Arbeitsatmosphire.
n=>5, p = 1.20 (global 1.46), c = 0.84 (global 1.10)

Der/Die Tutor/in verfiigt iiber ausreichend fachliche Kompetenz.
n=>5, u = 1.20 (global 1.58), o = 0.45 (global 0.90)

Das Tutoriumsangebot ist konzeptionell gut auf die zugehorige Lehrveranstaltungll

abgestimmt.
n=>5, p = 1.20 (global 1.42), ¢ = 0.45 (global 0.95)

Das Tutoriumsangebot trégt zu meinem Verstédndnis der Veranstaltungs-
inhalte bei.
n=>5, p = 1.20 (global 1.46), o = 0.45 (global 0.99)

Kommilitonen wiirde ich den Besuch des Tutoriums empfehlen.
n=>5, p = 1.00 (global 1.31), ¢ = 0.71 (global 1.01)
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Samplegrofie: 5 Antworten
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Die schmalen grauen Balken stellen die Verteilung der Ergebnisse {iber alle evaluierten Veranstaltungen dar.

Freie Antworten:

@ Sehr engagierter Tutor mit guter Unterstiitzung, Sondertutorien vor der Klausur und selbst erstellten
Ubungsaufgaben.



